

开发总公司、热电厂、水电厂、运输部、水泥厂

座谈七一讲话 增强必胜信心

本报讯 (通讯员 金慧玲)近日,开发总公司党委中心组... 胡锦涛总书记七一讲话精神,并座谈交流了心得体会。

胡锦涛总书记在庆祝建党85周年暨总结保持共产党员先进性教育活动大会上的讲话... 开发总公司党委就将其作为第三季度中心组及基层党支部学习的首要内容进行了安排部署...

本报讯 (通讯员 肖明 王艳)7月6日,热电厂党委中心组召开了扩大会议,学习了胡锦涛总书记七一重要讲话。

厂长陈永平首先带领大家宣读了胡锦涛总书记七一重要讲话... 党委书记李明强调,学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话是当前的重要任务...

在讨论中大家一致认为:胡锦涛总书记的讲话全面回顾了85年来党在进行革命、建设、改革中所取得的辉煌成就... 进一步指明了加强党的先进性建设的方向 and 奋斗目标...

本报讯 (通讯员 姜兴红)连日来,水电厂供水车间、电气试验室、电讯车间党支部先后组织党员认真学习了胡锦涛总书记七一讲话精神。

通过对讲话内容的解读,全体党员进一步领会了讲话的精神实质和蕴涵的重大意义... 大家一致认为,胡锦涛总书记的讲话系统地总结了全党开展保持共产党员先进性教育活动的成功实践...

联系企业发展实际,大家展开了热烈的讨论,纷纷表示要把思想和行动统一到讲话精神上来,贯彻落实到实际工作中去...

本报讯 (通讯员 欧阳建设)7月18日,运输部召开了党委中心组学习胡锦涛总书记七一讲话精神座谈会。

通过专题学习,大家纷纷表示,一定要以高度的政治责任感,认真学习,深入领会,全面落实胡锦涛总书记的重要讲话精神... 努力在武装头脑、指导实践、推动工作上取得新的进展。

本报讯 (通讯员 王玉焕)为了深入学习胡锦涛总书记七一讲话精神,7月10日,水泥厂党委组织中心组进行了集中学习研讨。

会上,党委书记王德杰宣读了胡锦涛总书记七一讲话精神和人民日报社论... 大家纷纷表示,一定要以高度的政治责任感,认真学习,深入领会,全面落实胡锦涛总书记的重要讲话精神...

注重党组织建设 共创和谐碳素

——记公司级先进党支部碳素厂机关党支部

薛峰 马丽

碳素厂机关党支部在碳素厂党委的正确领导下,认真贯彻落实“三个代表”重要思想... 围绕生产经营 搞好服务工作... 充分发挥机关技术人员、管理骨干优势...

紧紧围绕生产经营 搞好服务工作... 充分发挥机关技术人员、管理骨干优势,搞好生产服务和技术监督工作... 在攻克产品质量难关时,机关党支部迅速成立生产技术副厂长为组长、技术科、质量管理科为成员的技术督导组...

在贯彻落“三合一”制度上,该党支部按要求及时召开民主生活会,勇于开展批评和自我批评,遇事积极主动、想办法,取得了一定的成效。

在贯彻落“三合一”制度上,该党支部按要求及时召开民主生活会,勇于开展批评和自我批评,遇事积极主动、想办法,取得了一定的成效。

围绕生产经营 搞好服务工作... 充分发挥机关技术人员、管理骨干优势,搞好生产服务和技术监督工作... 在攻克产品质量难关时,机关党支部迅速成立生产技术副厂长为组长、技术科、质量管理科为成员的技术督导组...

紧紧围绕生产经营 搞好服务工作... 充分发挥机关技术人员、管理骨干优势,搞好生产服务和技术监督工作... 在攻克产品质量难关时,机关党支部迅速成立生产技术副厂长为组长、技术科、质量管理科为成员的技术督导组...

在贯彻落“三合一”制度上,该党支部按要求及时召开民主生活会,勇于开展批评和自我批评,遇事积极主动、想办法,取得了一定的成效。

在贯彻落“三合一”制度上,该党支部按要求及时召开民主生活会,勇于开展批评和自我批评,遇事积极主动、想办法,取得了一定的成效。

好党组织入口关,以“坚持标准、注重质量、改善结构、慎重发展”为原则,做到成熟一个,发展一个,不搞突击发展... 确保了党组织的纯洁性、先进性...

在“反腐倡廉”活动中,该党支部注重政治素质教育,多次组织党员干部学习相关材料、观看录像... 并参观了郑州市组织的反腐倡廉大型图片展...

在“反腐倡廉”活动中,该党支部注重政治素质教育,多次组织党员干部学习相关材料、观看录像... 并参观了郑州市组织的反腐倡廉大型图片展...

在“反腐倡廉”活动中,该党支部注重政治素质教育,多次组织党员干部学习相关材料、观看录像... 并参观了郑州市组织的反腐倡廉大型图片展...



自夏以来,随着降雨量的增多,河南分公司专用线路上杂草丛生,影响铁路行车排水和正常的检修作业。运输部党委组织全体党员开展义务劳动,清理杂草,确保铁路线路安全畅通。

电解厂党建重落实

本报讯 (通讯员 邵昆 金明爽)电解厂党委注重党建工作标准化管理,以“四好”班子创建和“三比一创”活动为载体,加强基层党组织建设和党员队伍建设...

近日,电解厂党委又针对新时期党建工作作出四项部署:一是大力开展创建“四好”领导班子活动... 二是继续深入开展“三比一创”活动...

四是大力践行“八荣八耻”社会主义荣辱观,形成员工身在企业、心系企业、依靠企业、奉献企业、与企业荣辱与共的和谐发展的大好局面。

『火焰山』中享『清凉』

本报讯 (通讯员 肖明 王艳)“清凉工程,凉爽了我们的身,温暖了我们的!”这是热电厂锅炉运行值班工慕东林面对操作室内习习的凉风发出的感叹。

6月中旬以来,铝城二街持续37摄氏度高温,素有“火焰山”之称的铝厂各岗位平均温度达40摄氏度以上,有的岗位甚至超过50摄氏度... 该厂“清涼工程”应运而生...

“清涼工程”内容丰富多彩,形式多样,包括为员工制作冰水、雪糕等消暑食品,采购药品用品,向每名员工发放茶叶、药品、灭蚊水等清涼物资...

目前,全厂50多个一线班组“三室”(更衣室、操作室、员工之家)基本安装上了空调,防暑降温物品全部分发到每名员工手中,在“火焰山”中开辟了“一方清涼世界”。

关爱胜亲人

本报讯 7月1日下午,康桥花园5号楼业主吴阿妮不慎将腿关节扭伤。她虽已到华康医院进行了医治,但由于伤势较重,生活不能自理...

康桥物业服务中心急业主所急,想业主所想,对待业主胜似亲人的那种“业主至上,服务第一”的做法,受到了华康医院大夫和广大业主的高度赞扬。

为患病职工献爱心

本报讯 (通讯员 杨磊)7月5日下午,长铝建电公司召开了为特困职工献爱心动员大会... 会上,该公司经理王建宇要求到会的职工、各班组长积极参与献爱心活动...

经过7月6日一天的募捐,7月7日,电业公司经理王建宇协同该工会主席彭程等职能人员,进驻组长和职工代表,前往职工总医院住院部...

康桥物业服务中心急业主所急,想业主所想,对待业主胜似亲人的那种“业主至上,服务第一”的做法,受到了华康医院大夫和广大业主的高度赞扬。

康桥物业服务中心急业主所急,想业主所想,对待业主胜似亲人的那种“业主至上,服务第一”的做法,受到了华康医院大夫和广大业主的高度赞扬。

为患病职工献爱心

本报讯 (通讯员 杨磊)7月5日下午,长铝建电公司召开了为特困职工献爱心动员大会... 会上,该公司经理王建宇要求到会的职工、各班组长积极参与献爱心活动...

经过7月6日一天的募捐,7月7日,电业公司经理王建宇协同该工会主席彭程等职能人员,进驻组长和职工代表,前往职工总医院住院部...

▲7月18日,碳素厂团委召开了“与祖国共奋进,与祖国同发展”主题教育实践活动动员会。

▲7月14日,水电厂召开了2006年宣传工作会议。会议对上半年宣传工作进行了总结,对下半年宣传工作作了安排部署...

▲7月13日,氧化铝厂党委书记周光斌参加了二车间领导班民主生活会,对车间党支部工作做出的成绩给予了肯定,并提出了要求。

▲为加强学习安全意识,后勤服务管理中心党委组织了胡锦涛总书记七一讲话学习小组,并于7月12日组织职工学习了火灾预防知识。

▲近日,单身公寓管理人员冒着酷暑,不辞劳苦及时安置新分配来的大学生数十人。

运输部车辆段效能监察创效7万元

本报讯 (通讯员 李永艳)运输部车辆段根据铁道部铁路货车检修规程的规定,本着“眼睛向内,挖潜增效,确保安全”的原则,今年就“运输车辆到限回瓦再利用”进行效能监察,创效7.1万元。

年初,车辆段按照《铁路货车检修规程》的规定,对段检修、修好的高磨合成闸瓦和高磨闸瓦,及时鉴定回收,对能再利用的按规定存入库存,符合运用检修限度的再检修使用...

今年使用高磨合成闸瓦的段修车辆106台,每台车辆8块闸瓦,106台车辆848块闸瓦,闸瓦利用率达90%,可利用回瓦763块,使用高磨闸瓦的段修车辆439台,辅修车辆429台,每台车辆8块闸瓦,848台车辆6944块闸瓦,闸瓦利用率80%,可利用回瓦5555块...



为改善职工(工)的生活环境,今年上半年,后勤服务管理中心完成了生活区9600平方米草坪的日常养护工作和32街坊的绿化工程...